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     На території Житомирської області, туристичний потенціал розкрито не в 

повному обсязі, тому деякі об’єкти потребують промоції та популяризації для різних 

цільових груп туристів. 

      На нашу думку, варто звернути увагу в першу чергу на парк Древлянський в 

Коростені, який є найвизначнішою пам’яткою регіону. Розташований у самому 

центрі міста, на  берегах річки Уж. Пишний міст через річку, величезна статуя князя 

Мала та княгині Ольги, чимала мережа прогулянкових доріжок та ще багато 

цікавого. Древлянський парк входить в ТОП-12 найкращих парків України. На 

території парку знаходиться 3 древлянське городище, яке віднесене до археологічної 

пам’ятки. Зберігся природний ландшафт – мальовнича флора та виходи скельних 

порід. У Древлянському парку розташований військово-історичний музей «Скеля», 

який можна відвідати, щоб послухати детальну і професійну розповідь про недавнє 

минуле цього краю. Комплекс «Скеля» розташований над річкою, на місці 

древлянського городища. Печери в товщі гранітної скелі уподобали ще в 6-10 ст. , а 

вже в нашу епоху вони стали основою для будівництва потужної фортифікаційної 

споруди  [1]. 

        Варто зазначити, що визначним місцем також є Старий Солотвин: дивовижне 

місце на острові кохання. Цей чудовий будиночок розташований на Острові 

кохання, створений у 1970 році. Будівлю звели через 14 р. після створення цього 

острова. Назва острову, дає зрозуміти, що відвідувач не буде байдужим до цієї 

прекрасної локації. Не дарма Мисливський будиночок має досить романтичний 

вигляд, так як він оточений озером, а біля самої хатинки ростуть декілька струнких 

берез і ялинок. Місцеві жителі кажуть, що в цій загадковій будівлі живе дух 

риболова, який покінчив своє життя самогубством через кохання. Також ходить 

легенда, що в річці, яка омиває острівець, живуть мавки. Кажуть, що вони чекають 

кого б то заманити за собою на міль. Дім побудований з дерева, на якому виточені й 

розфарбовані чудові візерунки. До острівця з будинку веде дерев’яний міст, який, на 

жаль, не в дуже гарному стані. Двері будинку зачинені, тому всередину потрапити 

не вийде, але вигляд зовні повністю це компенсує. Раніше острівець був улюбленим 

місцем рибаків і мисливців. Вони залишались там для відпочинку та схову під час 

дощу, аж поки острівець не став туристичним місцем та не набрав популярності. 

Найкраща пора року для візиту – осінь, але там прекрасно в будь-яку пору [2]. 

        В топі туристичних магнітів є замок Радомисль – приватний музейний 

комплекс, розташований в місті Радомишлі (Житомирської області). Відкритий  
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українським діячем та лікарем Ольгою Богомолець .Замок Радомисль – це історія, 

овіяна романтичними легендами, що надихають на звершення і приносять удачу. Це 

лише один в Європі музей української домашньої ікони, в основі якого є особиста 

колекція ікон, яку Ольга Богомолець збирала з 1995 року .В експозиція комплексу 

представлені різні колекції предметів як сакрального мистецтва так і церковного 

начиння. Цей прекрасний комплекс об’єднує бутик-готель «Via Regia», музей 

української домашньої ікони та старожитностей «Душа України», а також 

ландшафтний парк, приміщення для урочистих церемоній, трапезну, конференц та 

концертну зали [3]. 

Визначною пам’яткою Житомирщини також є замок, який розташований в 

місті Бердичеві . Цей замок було закладено ще у 16 столітті. Тоді він належав роду 

Тишкевичів. Але у 1630 році Ян Тишкевич був звільнений з полону, і після цього він 

віддав замок католицькому ордену Босих Кармелітів. Тоді будівництво замку ще 

тривало. На території укріплень згодом побудувалася Римо-Католицька церква та 

монастир. У18 столітті реконструкцію замку провів Ян де Вітт – він збудував тут 

храм Святої Трійці. Під час Другої Світової війни Бердичівський замок був сильно 

пошкоджений, але у післявоєнні роки його відновили [4].  

Мабуть, найпопулярніше місце Житомирської області, що, на жаль, йде йому 

на шкоду є Коростишівський каньйон. По вихідних тут дуже багато людей, і деякі з 

відпочиваючих не вважають за потрібне прибирати наслідки своїх пікніків. Але, 

якщо відкинути ці нюанси, можна сміливо стверджувати, що Коростишівський 

каньйон – одне з найкрасивіших місць не тільки Житомирській області, а й усієї 

України. Каньйон огорне тебе ароматом хвої і вразить захоплюючими видами. Тут 

можна зайнятися скелелазінням, поплавати на сап-бордах, влаштувати пікнік, 

вдосталь накупатися і відпочити душею. Місце, яке стало відомим серед 

мандрівників, було створене вмілою людською рукою, і, в кінцевому результаті, 

природа зробила свій внесок, надавши каньйону той вид, який він має зараз. В 19 

столітті на світ з’явився Коростишівський гранітний кар’єр. Саме таку назву він 

отримав тоді, і саме так його називають місцеві. В 1850 році маленьке місто 

Коростишів стало важливим центром видобутку габро (камінь з якого виготовляють 

щебінь та пам’ятники. До речі, якщо Ви заїдете в сам Коростишів, Ви побачите, що 

там дуже багато будівель на яких написано: «виготовлення могильних плит». Ось 

таке застосування має зараз камінь габро), лабрадориту (камінь, який активно 

використовується в декоративних цілях, і особливо для виготовлення стільців, 

підвіконь, колон та карнизів) та граніту (камінь, який використовується в 

будівельних цілях) [5]. 
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